

齐鲁晚报小记者活动预告

五一假期,去割韭菜、赏花卉吧

本报4月23日讯(记者 张爽)
五一假期即将来临,在4月29日假期期间,本报小记者采风活动又要开始了,这次我们将去探寻韭菜的奥秘,了解韭菜的“生长历程”,同时还能欣赏到美丽的花卉。

春天许多新鲜的蔬菜开始陆续上市,韭菜也在市民的餐桌上常见的食品。韭菜属于百合科多年生宿根蔬菜,种子和叶等可入药,本身具有很高的营养价值,是市民餐桌上常见的蔬菜。那小记者们是否了解韭菜的生长环境?知道如何挑选韭

菜吗?有没有亲手割过韭菜呢?如果没有,这个假期就去滨州市禾丰园蔬菜基地体验一下吧!

滨州禾丰园蔬菜基地种植了各种果蔬,花卉,在果蔬成熟的季节可以供市民进行采摘。禾丰园韭菜基地的韭菜全部采用ETS生物技术栽培,纯天然、无污染,不施化肥、更不用农药,完全无污染。小记者们在体验的同时,还可以了解高科技给农业带来的变化。同时还可以欣赏到美丽的花卉,并在参观过程中完成采访任务,完成任务后还会有精美

小礼品相送,大家赶紧来报名吧!

本次活动需家长自驾前往,建议拼车。有车的家庭在报名时可以提供空余座位,方便其余小记者拼车。参加活动时请佩戴好小记者证,并准备好纸笔等物品,在体验过程中自己收割的韭菜需自己购买。

活动时间:4月29日上午9点集合

集合地点:黄河十路渤海九路锦城大厦楼下(统一自驾前往)

报名电话:3210021 13954370239 张记者

滨州实验学校 >>

我为灾区献爱心



本报讯 23日上午,滨州实验学校三年级的全体学生为四川雅安灾区捐赠衣物。这次捐助行动,是由三年级家委会报经年级部同意后,发出倡议,在三年级全体学生中积极开展的一次灾难面前“献爱心”的具体行动。此次捐赠的衣物共计2000余件,将通过有关社会机构运送到灾区及贫困地区,确保让衣服到需要的人手中。

有的学生将自己最喜欢的衣服捐献出来:“这两件是我最喜欢的,但是我想要把他们捐给最需要的人,让灾区的小朋友有衣服保暖。”还有的同学捐出了15件衣服,甚至有的是新衣服也都捐献出来,所有同学希望通过自己微小的力量帮助灾区的小朋友。

(通讯员 王萍 记者 张爽)

滨城区实验小学 >>

亲子共读朗诵会

本报讯 4月23日是第18个世界读书日,滨城区实验小学举行了“共沐书香,铺就幸福成长路”亲子共读朗诵会。本次朗诵会共展示了31个家庭的阅读故事,《长大以后做什么》《我和我的祖国》《面朝大海,春暖花开》《永远的16秒》《少年中国说》等优秀诗歌、散文由孩子和家长们共同演绎,赢得了阵阵掌声。会后,各年级部教师向参加活动的学生和家长们赠送了图书。

(通讯员 王惠滨 石卫叶 记者 张爽)

滨城区第三小学 >>

老师们的“比武”

本报讯 日前滨城区第三小学组织全体青年教师举办课堂教学大比武活动,青年教师们学习课程标准,整合课程资源,研究教材教法,设计教学课件,积极打造高效课堂,展示教学研究成果。

此次教学大比武活动组建了统一的评委队伍,采取现场抽签形式确定教

学内容和比赛顺序,由现场课堂教学和教学反思赋分两项加权合计,形成比赛成绩。评委成员现场点评课,肯定成绩,指出不足和整改方向,以利于教师今后有效地反思课堂教学,改进课堂教学,提升课堂教学。

(通讯员 张薇薇 李彩蕾 记者 张爽)

生命进行曲

惠民县第一实验学校 七年级1班 董淋琦

当蝴蝶像花一样绽放
在你眼前,成为一道美丽的风景,她飞舞翩跹,你惊讶,赞叹。你可曾记起她的昨日——破茧成蝶。

他是伟大的音乐家。上帝给他关上了一扇窗,让他“囚禁”在耳聋中,却又为他打开了一道门——音乐创作,这也许不是个巧合。百般煎熬,万分坚持,为他的生命乐章谱写了铿锵音符,人生这场演出,他以完美落幕。

他,是贝多芬。他的生命在漩涡中激流飞扬。她说:“面对光明,阴影就在我们身后。”

她是一位残障教育家,她与完美几乎背道而驰——失明及失聪。但在面对这些时,她没有怯懦,紧跟沙利文老师的指导,她学会说话,考入人人都梦寐以求的哈佛大学,并以优异的成绩毕业。她用自己独特的文笔写出优秀的作品,家喻户晓的《假如给我三天光明》,就出自她的笔下。她还四处演讲,让残疾人重拾生活信心。

她叫海

伦·凯勒。她的人生在创造奇迹中日渐完美。

奋进,是苍鹰翱翔在天空中的翅膀;奋进,是骏马奔驰在草场中的脚步;奋进,是风帆行驶在海洋中掀起的波涛;奋进,是幼苗冲破一切阻碍的力量。

“爱迪生”,一个享誉世界的名字。一生拥有一千零九十三项发明专利。每次获得成功之前,都会经历失败频频。在尝尽失败的滋味后,他永远不会低下头。他不会停止他的追求,即使风再狂,雨再骤,直到成功的那一天。

冰心说:“成功的花,她只惊慕她现时的明艳!然而当初她的芽儿,浸透了奋斗的泪泉,洒遍了牺牲的血雨。”

虽然昙花的一生很短,但在那一刻,她竭

尽所能,开出冰清玉洁,开出高贵大方。那么长时间的努力,也许就是为了此时绽放的瞬间。

坚强的幼苗,当它努力的窜出石缝时,它便成功了。

岂止是花花草草,你我亦然。

请果敢地弹击琴键,汇入音乐的洪流,生命进行曲已经奏响!

(指导教师:郭天莉)

佳作园地

小记者作品show开始了!无论你有文字作品、摄影作品还是书法绘画作品都可以投稿,来稿请注明姓名、学校、班级等信息。也可把你的生活照投到邮箱里。

投稿邮箱: qlwbbzjy@163.com

QQ群号: 56794054

我为雅安流泪了

滨城区第六小学 三年级2班 司泽宇

的事情发生啊!”回答我的是妈妈因难过而有些哽咽的声音。眼泪忍不住地流啊,这是伤心的泪。

然而,大地无情人有情!当我在电视中看到解放军叔叔第一时间冒着生命危险奔赴救灾第一线;当我看到一辆辆救济物资源源不断地送进灾区;当我看到李克强总理亲赴受灾现场,安慰受灾群众;当我看到年轻妈妈为失去父母的新生儿哺乳时,我的眼泪再次喷涌而出。这是为人间大爱而感动的泪。

听妈妈讲,经历了汶川大地震的那一次劫难,四川人不但具备了

丰富的抗震救灾经验,还历练出了更加勇敢顽强的性格。12岁的高诗琴带着勇敢地废墟中爬出,伟大的母亲掀起压在儿子身上100多公斤重的水泥板,同为12岁的陈宇舍身挽救了2岁弟弟的生命……这一切又让我流泪了。

这是备受鼓舞的热泪。

升旗仪式上,听到校长悲痛地讲话,我们都流泪了。班主任说,我们要化眼泪为力量,用实际行动来支援雅安。人间自有真爱!雅安加油!

(指导老师 刘俊俊)

